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เรียน พี่น้องสมาชิก

สมาคมฌาปณกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงิน สหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์ ทุกท่าน

       ในนามของคณะกรรมการ สมาคมฌาปณกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงิน สหกรณ์ออมทรัพย์ครู

อุตรดิตถ์ (ชุดที่13) ผมขอส่งความระลึกถึงและความขอบคุณจากใจจริงมายังพี่น้องสมาชิกทุกท่าน

สมาคมของเราไม่ใช่เพียงองค์กรด้านสวัสดิการ หากแต่เป็นบ้านหลังหนึ่ง ที่พวกเราทุกคนเป็นพี่

เป็นเพื่อน เป็นน้อง และเป็นครอบครัวเดียวกัน คอยดูแล ห่วงใย และเกื้อกูลกันในทุกช่วงเวลาของชีวิต

        ตลอดระยะเวลาที่ผ่านมา ความไว้วางใจ ความร่วมมือ และน้ำใจของพี่น้องสมาชิก คือพลัง

สำคัญที่ทำให้สมาคมดำรงอยู่และก้าวเดินไปอย่างมั่นคง คณะกรรมการสมาคมมุ่งมั่นดำเนินงานด้วย

หลัก “โปร่งใส ฉับไว ใส่ใจ บริการ ทำงานเป็นทีม” ควบคู่กับหลักธรรมาภิบาล และยึดประโยชน์

ของสมาชิกเป็นศูนย์กลาง เพื่อให้การช่วยเหลือเกื้อกูลกันในยามจำเป็นเป็นไปอย่างอบอุ่น ทั่วถึง

และทันเวลา สมกับความเป็นครอบครัวเดียวกันอย่างแท้จริง

      สมาคมจะยังคงพัฒนาระบบการบริหารจัดการให้มีความทันสมัย โปร่งใส ตรวจสอบได้ และ

สอดคล้อง   กับบริบทที่เปลี่ยนแปลง พร้อมทั้งเปิดโอกาสให้พี่น้องสมาชิกมีส่วนร่วมในการแสดง

ความคิดเห็น ร่วมคิด ร่วมสร้าง และร่วมกำหนดทิศทางของสมาคม เพื่อให้บ้านหลังนี้มีความเข้มแข็ง

มั่นคง และเป็นที่พึ่งพิงของสมาชิกทุกคนอย่างยั่งยืน

    ผมขอเชิญชวนพี่น้องสมาชิกทุกท่าน ร่วมกันดูแลสมาคมของเรา ด้วยหัวใจแห่งความเป็น พี่น้อง

ช่วยกันประคับประคอง และส่งต่อความเอื้ออาทรให้คงอยู่ตลอดไป เพื่อให้สมาคมฌาปณกิจสงเคราะห์

ของผู้ฝากเงินสหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์เป็นครอบครัวที่อบอุ่นและเป็นความอุ่นใจของสมาชิกทุก

คนเสมอ

ด้วยความเคารพ ความห่วงใย และความปรารถนาดีอย่างยิ่ง

นายปกิจพจน์ กมลวรเดช นายกสมาคมฌาปณกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงิน

สหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์

เรียน พี่น้องสมาชิก

สมาคมฌาปณกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงิน สหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์ ทุกท่าน

       ในนามของคณะกรรมการ สมาคมฌาปณกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงิน สหกรณ์ออมทรัพย์ครู

อุตรดิตถ์ (ชุดที่13) ผมขอส่งความระลึกถึงและความขอบคุณจากใจจริงมายังพี่น้องสมาชิกทุกท่าน

สมาคมของเราไม่ใช่เพียงองค์กรด้านสวัสดิการ หากแต่เป็นบ้านหลังหนึ่ง ที่พวกเราทุกคนเป็นพี่

เป็นเพื่อน เป็นน้อง และเป็นครอบครัวเดียวกัน คอยดูแล ห่วงใย และเกื้อกูลกันในทุกช่วงเวลาของชีวิต

        ตลอดระยะเวลาที่ผ่านมา ความไว้วางใจ ความร่วมมือ และน้ำใจของพี่น้องสมาชิก คือพลัง

สำคัญที่ทำให้สมาคมดำรงอยู่และก้าวเดินไปอย่างมั่นคง คณะกรรมการสมาคมมุ่งมั่นดำเนินงานด้วย

หลัก “โปร่งใส ฉับไว ใส่ใจ บริการ ทำงานเป็นทีม” ควบคู่กับหลักธรรมาภิบาล และยึดประโยชน์

ของสมาชิกเป็นศูนย์กลาง เพื่อให้การช่วยเหลือเกื้อกูลกันในยามจำเป็นเป็นไปอย่างอบอุ่น ทั่วถึง

และทันเวลา สมกับความเป็นครอบครัวเดียวกันอย่างแท้จริง

      สมาคมจะยังคงพัฒนาระบบการบริหารจัดการให้มีความทันสมัย โปร่งใส ตรวจสอบได้ และ

สอดคล้อง   กับบริบทที่เปลี่ยนแปลง พร้อมทั้งเปิดโอกาสให้พี่น้องสมาชิกมีส่วนร่วมในการแสดง

ความคิดเห็น ร่วมคิด ร่วมสร้าง และร่วมกำหนดทิศทางของสมาคม เพื่อให้บ้านหลังนี้มีความเข้มแข็ง

มั่นคง และเป็นที่พึ่งพิงของสมาชิกทุกคนอย่างยั่งยืน

    ผมขอเชิญชวนพี่น้องสมาชิกทุกท่าน ร่วมกันดูแลสมาคมของเรา ด้วยหัวใจแห่งความเป็น พี่น้อง

ช่วยกันประคับประคอง และส่งต่อความเอื้ออาทรให้คงอยู่ตลอดไป เพื่อให้สมาคมฌาปณกิจสงเคราะห์

ของผู้ฝากเงินสหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์เป็นครอบครัวที่อบอุ่นและเป็นความอุ่นใจของสมาชิกทุก

คนเสมอ

ด้วยความเคารพ ความห่วงใย และความปรารถนาดีอย่างยิ่ง

นายปกิจพจน์ กมลวรเดช นายกสมาคมฌาปณกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงิน

สหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์

สารจาก นายปกิจพจน์ กมลวรเดชสารจาก นายปกิจพจน์ กมลวรเดช
11

นายกสมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงิน
สหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์

นายกสมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงิน
สหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์

วารสารสมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงินสหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์



สวัสดีท่านสมาชิกสมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงินสหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์ (สฝอ.) ทุกท่านครับ...

        ​...ท่ามกลางความเปลี่ยนแปลงของสภาวะเศรษฐกิจและสังคมในปัจจุบัน การวางแผนเพื่ออนาคต

และการสร้างหลักประกันให้กับคนข้างหลังถือเป็นเรื่องที่มีความสำคัญอย่างยิ่งของสมาชิกผู้ฝากเงินของ

สหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์ (สฝอ.) วารสารฉบับนี้เป็นอีกหนึ่งช่องทางที่เราตั้งใจสื่อสารข้อมูลให้สมาชิก

ได้รับข่าวสารและความเคลื่อนไหวของสมาคมฯ ให้สมาชิกได้รับทราบอย่างทั่วถึง ในสภาวะเศรษฐกิจ

ปัจจุบันที่ความแน่นอนคือความไม่แน่นอน การที่ทุกท่านได้ตัดสินใจเป็นส่วนหนึ่งของสมาคมฯ ถือเป็นการ

วางรากฐานที่สำคัญในการสร้าง "หลักประกัน" ที่มั่นคงไว้ให้กับครอบครัว สมาคมฯ ของเรายังคงยึดมั่นใน

หลักการช่วยเหลือซึ่งกันและกัน สมาชิกทุกคนไม่ได้เป็นเพียงผู้ฝากเงิน แต่เราคือพี่น้องที่ร่วมกันแบ่งเบา

ภาระในช่วงเวลาที่ยากลำบากที่สุดของชีวิต ในรอบปีที่ผ่านมา คณะกรรมการบริหารได้มุ่งเน้นการพัฒนา

ระบบการจ่ายเงินสงเคราะห์ให้รวดเร็วและโปร่งใสยิ่งขึ้น เพื่อให้มั่นใจว่าทุกบาททุกสตางค์ที่ท่านส่งต่อ จะ

ไปถึงมือผู้รับผลประโยชน์อย่างถูกต้องรวดเร็ววารสารฉบับนี้ กองบรรณาธิการได้รวบรวมเนื้อหาที่เป็น

ประโยชน์ต่อสมาชิก อาทิ: ข้อมูลสมาชิกในรอบปี 2568 รายงานงบดุลและผลการดำเนินงานความโปร่งใส

ในการบริหารจัดการเงินสงเคราะห์ ภารกิจในการทำงานของคณะกรรมการสมาคมฯ เพื่อการบริการที่

รวดเร็วฉับไวตลอดจนเพิ่มความสะดวกในการรับบริการของสมาชิก   
​

       ...คณะกรรมการสมาคมฯ (สฝอ.) เราเติบโตมาได้จนถึงทุกวันนี้ ก็ด้วยความเข้มแข็งของระบบเครือ

ข่ายสมาชิกผู้ฝากเงินของสหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์ ที่มีความเห็นอกเห็นใจและพร้อมที่จะช่วยเหลือซึ่ง

กันและกัน เรามุ่งหวังว่าวารสารฉบับนี้จะเป็นสื่อกลางในการสร้างความเข้าใจที่ถูกต้อง และเป็นสะพาน

เชื่อมความสัมพันธ์ระหว่างสมาชิกและคณะกรรมการบริหารสมาคมฯ (สฝอ.) ให้ดียิ่งขึ้น ​สุดท้ายนี้ กอง
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เสนอแนะหรือต้องการสอบถามข้อมูลเพิ่มเติม สามารถติดต่อผ่านช่องทางประชาสัมพันธ์ของสมาคมฯได้

เสมอครับ

​
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รวดเร็วฉับไวตลอดจนเพิ่มความสะดวกในการรับบริการของสมาชิก   

       ...คณะกรรมการสมาคมฯ (สฝอ.) เราเติบโตมาได้จนถึงทุกวันนี้ ก็ด้วยความเข้มแข็งของระบบเครือ

ข่ายสมาชิกผู้ฝากเงินของสหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์ ที่มีความเห็นอกเห็นใจและพร้อมที่จะช่วยเหลือซึ่ง

กันและกัน เรามุ่งหวังว่าวารสารฉบับนี้จะเป็นสื่อกลางในการสร้างความเข้าใจที่ถูกต้อง และเป็นสะพาน

เชื่อมความสัมพันธ์ระหว่างสมาชิกและคณะกรรมการบริหารสมาคมฯ (สฝอ.) ให้ดียิ่งขึ้น ​สุดท้ายนี้ กอง

บรรณาธิการขอขอบคุณสมาชิกทุกท่านที่ให้ความไว้วางใจสมาคมฯ (สฝอ.) มาโดยตลอด หากท่านมีข้อ

เสนอแนะหรือต้องการสอบถามข้อมูลเพิ่มเติม สามารถติดต่อผ่านช่องทางประชาสัมพันธ์ของสมาคมฯได้

เสมอครับ

ด้วยความปรารถนาดีจาก คณะกรรมการสมาคมฯ (สฝอ.)

วารสารสมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงินสหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์

บรรณาธิ การบรรณาธิการ

22
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สมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงิน
สหกรณ์ ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์ (สฝอ.) ชุดที่ 13

สมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงิน
สหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์ (สฝอ.) ชุดที่ 13

โครงสร้ าง และเครื อข่ายองค์ กรโครงสร้าง และเครือข่ายองค์กร

อำ เภอตรอน                               อำ เภอเมืองอุตรดิ ตถ์                         อำ เภอเมืองอุตรดิ ตถ์                             อำ เภอลับแล อำเภอตรอน                               อำเภอเมืองอุตรดิตถ์                         อำเภอเมืองอุตรดิตถ์                             อำเภอลับแล 

อำ เภอเมืองอุ ตรดิ ตถ์                      อำ เภอเมืองอุตรดิ ตถ์                         อำ เภอเมืองอุตรดิ ตถ์                        อำ เภอเมืองอุตรดิ ตถ์ อำเภอเมืองอุตรดิตถ์                      อำเภอเมืองอุตรดิตถ์                         อำเภอเมืองอุตรดิตถ์                        อำเภอเมืองอุตรดิตถ์ 

อำ เภอท่าปลา                                    อำ เภอฟากท่า                                    อำ เภอบ้านโคก           อำเภอท่าปลา                                    อำเภอฟากท่า                                    อำเภอบ้านโคก           

อำ เภอน้ำ ปาด                                                                 อำ เภอพิชั ย                                                              อำ เภอทองแสนขั น        อำเภอน้ำปาด                                                                 อำเภอพิชัย                                                              อำเภอทองแสนขัน        
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         นโยบายและการดำเนินการของคณะกรรมการสมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงินสหกรณ์

ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์ (สฝอ.) ชุดที่ 13  มีนโยบายหลักเพื่อเป็นสวัสดิการและช่วยเหลือเกื้อกูลกันในกลุ่ม

สมาชิกเมื่อ มีการเสียชีวิต โดยมีรายละเอียดนโยบายและหลักการดำเนินงานที่สำคัญในปีการเงิน 2568

ดังนี้ครับ

        1. นโยบายหลักของสมาคมฯ  มีวัตถุประสงค์เพื่อสงเคราะห์ซึ่งกันและกัน: ไม่ใช่การประกันชีวิต

เพื่อหวังผลกำไร แต่เป็นการระดมเงินจากสมาชิกเพื่อช่วยจัดการศพและสงเคราะห์ครอบครัวของสมาชิกที่

เสียชีวิต ​สร้างความมั่นคงให้ครอบครัว: ช่วยลดภาระค่าใช้จ่ายในการจัดงานศพและเป็นเงินทุนเริ่มต้นให้

ผู้อยู่เบื้องหลัง

        2. นโยบายการรับสมัครสมาชิก​  ได้มีการแบ่งออกเป็น 2 ประเภท  ได้แก่ 1. สมาชิกสามัญที่ เป็น

สมาชิกสหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์ 2. สมาชิกสมทบ เป็นบิดา มารดา บุตร หรือคู่่สมรสที่ถูกต้องตาม

กฎหมายของสมาชิกสามัญ หรือเป็นบุคคลที่มีเงินฝากประจำร่วมกับสมาชิกสามัญไม่น้อยกว่า 50,000 บาท

ทั้ง 2 ประเภทต้องมีอายุไม่เกิน 60 ปี

       3. นโยบายการจ่ายเงินสงเคราะห์ศพ  สมาคมฯจะรีบให้การบริการการจ่ายเงินโดยคำนวณจาก

จำนวนสมาชิกที่มีอยู่จริง ณ ขณะนั้น หักค่าใช้จ่ายดำเนินการตามกฎหมาย 5% ​ สมาคมฯ มีนโยบายว่า

หากทราบว่าสมาชิกเสียชีวิต จะดำเนินการไปวางหรีดเคารพศพ นำเงินค่าจัดการศพ 60,000 บาท  และ

เงินร่วมพิธีกรรมทางศาสนา 2,000 บาท  พร้อมอำนวยความสะดวกในการขอรับเงินสงเคราะห์เต็มจำนวน

ทันที หลังจากมีมติผ่านการประชุมของคณะกรรมการสมาคมฯ ให้กับทายาทผู้รับผลประโยชน์โดยเร็วที่สุด

       4. นโยบายการจัดเก็บเงิน สมาคมฯ​ จัดเก็บเงินค่าธรรมเนียมแรกเข้า ​เงินสงเคราะห์ล่วงหน้า   เงินที่

ต้องหักไว้หรือวางไว้เพื่อให้สมาคมหักไปจ่ายเมื่อมีสมาชิกท่านอื่นเสียชีวิต เและเพื่อใช้ในการบริหารจัดการ

สมาคมตามโครงการที่ขออนุมัติจากที่ประชุมใหญ่สามัญประจำปี

      5. นโยบายความโปร่งใสและการบริหารสมาคมฯ มีการบริหารงานและการดำเนินการอยู่ภายใต้การ

กำกักดูแล: ดำเนินการตาม พระราชบัญญัติการฌาปนกิจสงเคราะห์ พ.ศ. 2545 การตรวจสอบ:มีการ

ประชุมใหญ่สามัญประจำปีเพื่อชี้แจงงบการเงินและผลการดำเนินงานให้สมาชิกรับทราบโดยเร็วที่สุด รวม

ทั้งการบริหารงานที่ทันต่อการเปลี่ยนแปลง การสื่อสารและการนำเทคโนโลยี่มาใช้ในการบริหารให้เกิด

ประสิทธิภาพสูงสุด  เพื่อประโยชน์ต่อสมาชิกเป็นสำคัญ  โดยยึดหลัก ดังนี้

" ทีมคุณภาพ : โปร่งใส ฉับไว ใส่ใจบริการ ทำงานเป็นทีม”
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นโยบายและผลงานนโยบายและผลงาน
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ข้อมูลสมาชิ ก ข้อมูลสมาชิก 



วารสารสมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงินสหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์

66

งบดุ ลงบดุล



วารสารสมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงินสหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์

77

งบรายรับรายจ่ายงบรายรับรายจ่าย



วารสารสมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงินสหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์

88

สิทธิ และผลประโยชน์สิทธิและผลประโยชน์

สมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์ฯสมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์ฯ
จำนวนเงิ นสงเคราะห์ที่ จะมอบให้กับผู้ รับผลประโยชน์ กรณีเสียชี วิ ตจำนวนเงินสงเคราะห์ที่จะมอบให้กับผู้รับผลประโยชน์ กรณีเสียชีวิต

สฝอ.สฝอ.
            ได้รับเงินประมาณ 210,000 บาท เก็บรายเดือนๆ ละไม่ เกิน 600 บาท  
(รับสมั คร อายุไม่ เกิน 60 ปี  ) สมทบ (คู่สมรส บุตร บิดา มารดา สมั ครได้)  
ค่าสมั คร คนละ 50 บาท ค่าบำรุงปี ละ 20 บาท เงินสงเคราะห์ ล่วงหน้า 1200 บาท รวมทั้งสิ้น
1,270 บาท

            ได้รับเงินประมาณ 210,000 บาท เก็บรายเดือนๆ ละไม่เกิน 600 บาท  
(รับสมัคร อายุไม่เกิน 60 ปี ) สมทบ (คู่สมรส บุตร บิดา มารดา สมัครได้)  
ค่าสมัคร คนละ 50 บาท ค่าบำรุงปีละ 20 บาท เงินสงเคราะห์ ล่วงหน้า 1200 บาท รวมทั้งสิ้น
1,270 บาท

อำ เภอเมื อง        : ดร.วี ระพั นธุ์    ดอนท้วม,  นายนัยสิทธิ์   คำจีน,  นายนิรันด์  ผ่องใส, 
                          นายอั กษร  แก้วเกตุ,     นายธารา  น่วมศิริ,    นายชลยุทธ  เพ็ งถา

อำ ภเภอลับแล    : นายพิ ทักษ์  รัตนอุ ทัยกูล       อำ เภอตรอน            : นายธวั ช  ตรีพุฒ
อำ เภอพิ ชั ย        : นายเอก  กิ่งจันทร์                อำ เภอทองแสนขั น   : นายกมล  เมิ ดไธสง

อำ เภอท่าปลา     : นายศักดิ์สิทธิ์   สิงห์ทอง         อำ เภอน้ำปาด           : นายภูษิต  ช่ างคำ
อำ เภอฟากท่า    : นายสวั สดิ์  พรมชั ยชนะ          อำ เภอบ้านโคก         : นายพิ นิจ  ตัวขยัน

อำเภอเมือง        : ดร.วีระพันธุ์  ดอนท้วม,  นายนัยสิทธิ์  คำจีน,  นายนิรันด์  ผ่องใส, 
                          นายอักษร  แก้วเกตุ,     นายธารา  น่วมศิริ,    นายชลยุทธ  เพ็งถา

อำภเภอลับแล    : นายพิทักษ์  รัตนอุทัยกูล       อำเภอตรอน            : นายธวัช  ตรีพุฒ
อำเภอพิชัย        : นายเอก  กิ่งจันทร์                อำเภอทองแสนขัน   : นายกมล  เมิดไธสง

อำเภอท่าปลา     : นายศักดิ์สิทธิ์  สิงห์ทอง         อำเภอน้ำปาด           : นายภูษิต  ช่างคำ
อำเภอฟากท่า    : นายสวัสดิ์  พรมชัยชนะ          อำเภอบ้านโคก         : นายพินิจ  ตัวขยัน
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ประชุมคณะกรรมการดำเนินงาน

ภาพกิจกรรมภาพกิจกรรม
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อำเภอเมือง

ร่วมพิธีกรรมทางศาสนาและแสดงความเสียใจกับทายาทผู้เสียชีวิต

ภาพกิจกรรมภาพกิจกรรม



อำเภอลับแล
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อำเภอลับแล

อำเภอตรอน

ภาพกิจกรรมภาพกิจกรรม
ร่วมพิธีกรรมทางศาสนาและแสดงความเสียใจกับทายาทผู้เสียชีวิต
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อำเภอทองแสนขัน

อำเภอน้ำปาด

ภาพกิจกรรมภาพกิจกรรม
ร่วมพิธีกรรมทางศาสนาและแสดงความเสียใจกับทายาทผู้เสียชีวิต
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อำเภอท่าปลา

ภาพกิจกรรมภาพกิจกรรม
ร่วมพิธีกรรมทางศาสนาและแสดงความเสียใจกับทายาทผู้เสียชีวิต
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รณรงค์การรับสมัคสมาชิก

ภาพกิจกรรมภาพกิจกรรม
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ภาพกิจกรรมภาพกิจกรรม

คณะกรรมการ สฝอ. ร่วมกิจกรรมวันครู ปี 2569



กิจกรรมช่ วยเหลือผู้ ประสบภัยกิจกรรมช่วยเหลือผู้ประสบภัย

วารสารสมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงินสหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์

1616

ภาพกิจกรรมมอบทุนการศึกษาภาพกิจกรรมมอบทุนการศึกษา
          สมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงินสหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์ มอบเงินสนับสนุนให้กับนักเรียนที่ได้

รับผลกระทบจากอุทกภัย จำนวนเงิน 16,000 บาท ในสังกัดสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษาอุตรดิตถ์ เขต 1

     ตัวแทน สฝอ. นายอักษร  แก้วเกตุ นายทะเบียนฯ น.ส.นิภาพร แป้งหิรัญ นายวิโรจน์ ปาลาศ  นายทองดี  ใจวงศ์ 

เครือข่ายฯ สฝอ. ได้นำไอศครีม/ขนมปังไปเลี้ยงนักเรียน คณะครูและได้มอบน้ำดื่ม/เสื้อผ้า เครื่องนุ่งห่ม ฯลฯ

พร้อมทั้งประชาสัมพันธ์คณะครู ให้มาสมัครเป็นสมาชิก สฝอ. ณ โรงเรียนชุมชนบ้านนากล่ำ อ. น้ำปาด จ.อุตรดิตถ์

     นายปกิจพจน์  กมลวรเดช นายกสมาคม สฝอ. มอบหมายให้นายพิทักษ์ รัตนอุทัยกูล ตัวแทน สฝอ. พร้อม
เครือข่ายสฝอ. นำทุนการศึกษา เสื้อผ้า เครื่องนุ่งห่ม ฯลฯ พร้อมทั้งประชาสัมพันธ์คณะครู ให้มาสมัครเป็นสมาชิก
สฝอ. ณ โรงเรียนบ้านวังปรากฎ(ประชานุกูล) อ.ทองแสนขัน จ.อุตรดิตถ์
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ศูนย์เครือข่ายศูนย์เครือข่าย

สสอค.สสอค.

สส.สท.สส.สท.

สมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์ฯสมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์ฯ
จำนวนเงิ นสงเคราะห์ที่ จะมอบให้กับผู้ รับผลประโยชน์ กรณีเสียชี วิ ตจำนวนเงินสงเคราะห์ที่จะมอบให้กับผู้รับผลประโยชน์ กรณีเสียชีวิต

สฝอ.สฝอ.

ส.ส.อ.ส.ส.อ.

สฌอน.สฌอน.

สส.ชสอ.สส.ชสอ.

สสอน.สสอน.

ส.ส.ค.ส.ส.ค.

สส.สท.สส.สท.

 สมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงินสหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์
            ได้รับเงินประมาณ 210,000 บาท เก็บรายเดือนๆ ละไม่ เกิน 600 บาท  (รับสมั คร อายุไม่ เกิน 60 ปี  )
สมทบ (คู่สมรส บุตร บิดา มารดา สมั ครได้)  ค่าสมั คร 1,270 บาท
            ได้รับเงินประมาณ 210,000 บาท เก็บรายเดือนๆ ละไม่เกิน 600 บาท  (รับสมัคร อายุไม่เกิน 60 ปี )
สมทบ (คู่สมรส บุตร บิดา มารดา สมัครได้)  ค่าสมัคร 1,270 บาท

            ได้รับเงินประมาณ 210,000 บาท เก็บรายเดือนๆ ละไม่ เกิน 400 บาท  (รับสมั คร อายุไม่ เกิน 60 ปี  )
สมทบ (คู่สมรส บุตร บิดา มารดา สมั ครได้)  ค่าสมั คร 670 บาท
            ได้รับเงินประมาณ 210,000 บาท เก็บรายเดือนๆ ละไม่เกิน 400 บาท  (รับสมัคร อายุไม่เกิน 60 ปี )
สมทบ (คู่สมรส บุตร บิดา มารดา สมัครได้)  ค่าสมัคร 670 บาท

 สมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์สหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์

 สมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์สมชิกชุมนุนสหกรณ์ออมทรัพย์ครูไทย

 สมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์สหกรณ์สมาชิกของชุมนุมสหกรณ์ออมทรัพย์แห่งประเทศไทย

 สมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์สหกรณ์ออมทรัพย์ครูภาคเหนือ

 สมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์สมาชิกสหกรณ์ออมทรัพย์ไทย

 สมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์ครูอุตรดิตถ์

 สมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์สมาชิกขบวนการสหกรณ์ไทย

 สมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์สหกรณ์ออมทรัพย์ภาคเหนือ

            ได้รับเงินประมาณ 600,000 บาท เก็บรายปี งบประมาณปี  2568 :6,700 บาท  (รับสมั คร อายุไม่ เกิน
55 ปี  ) สมทบ (คู่สมรส บุตร บิดา มารดา สมั ครได้)  ค่าสมั คร 1,580 บาท
            ได้รับเงินประมาณ 600,000 บาท เก็บรายปีงบประมาณปี 2568 :6,700 บาท  (รับสมัคร อายุไม่เกิน
55 ปี ) สมทบ (คู่สมรส บุตร บิดา มารดา สมัครได้)  ค่าสมัคร 1,580 บาท

            ได้รับเงินประมาณ 80,000 บาท เก็บรายปี  ศพละ 100 บาท  (สมาชิ สหกรณ์ ฯ รับสมั คร อายุไม่ เกิน
60 ปี  ) สมทบ (คู่สมรส บุตร บิดา มารดา สมั ครได้)  ค่าสมั คร 3,100 บาท
            ได้รับเงินประมาณ 80,000 บาท เก็บรายปี ศพละ 100 บาท  (สมาชิสหกรณ์ ฯ รับสมัคร อายุไม่เกิน
60 ปี ) สมทบ (คู่สมรส บุตร บิดา มารดา สมัครได้)  ค่าสมัคร 3,100 บาท

            ได้รับเงินประมาณ 600,000 บาท เก็บรายปี งบประมาณปี  2568 :5,250 บาท  (รับสมั คร อายุไม่ เกิน
55 ปี  ) สมทบ (คู่สมรส บุตร บิดา มารดา สมั ครได้)  ค่าสมั คร 4,650 บาท
            ได้รับเงินประมาณ 600,000 บาท เก็บรายปีงบประมาณปี 2568 :5,250 บาท  (รับสมัคร อายุไม่เกิน
55 ปี ) สมทบ (คู่สมรส บุตร บิดา มารดา สมัครได้)  ค่าสมัคร 4,650 บาท

            ได้รับเงินประมาณ 600,000 บาท เก็บรายปี งบประมาณปี  2568 :5,800 บาท  (รับสมั คร อายุไม่ เกิน
55 ปี  ) สมทบ (คู่สมรส บุตร บิดา มารดา สมั ครได้)  ค่าสมั คร 2,100 บาท
            ได้รับเงินประมาณ 600,000 บาท เก็บรายปีงบประมาณปี 2568 :5,800 บาท  (รับสมัคร อายุไม่เกิน
55 ปี ) สมทบ (คู่สมรส บุตร บิดา มารดา สมัครได้)  ค่าสมัคร 2,100 บาท

            ได้รับเงินประมาณ 450,000 บาท เก็บรายปี งบประมาณปี  2568 : 4,150 บาท  (รับสมั คร อายุไม่ เกิน
70 ปี  ) สมทบ (คู่สมรส บุตร บิดา มารดา พี่  น้อง สมั ครได้)  ค่าสมั คร 12,150 บาท
            ได้รับเงินประมาณ 450,000 บาท เก็บรายปีงบประมาณปี 2568 : 4,150 บาท  (รับสมัคร อายุไม่เกิน
70 ปี ) สมทบ (คู่สมรส บุตร บิดา มารดา พี่ น้อง สมัครได้)  ค่าสมัคร 12,150 บาท

            ได้รับเงินประมาณ 400,000 บาท เก็บรายปี งบประมาณปี  2568 : 450 บาท  (รับสมั คร อายุไม่ เกิน 45
ปี  ) สมทบ (คู่สมรส บุตร บิดา มารดา สมั ครได้)  ค่าสมั คร 1,400 บาท
            ได้รับเงินประมาณ 400,000 บาท เก็บรายปีงบประมาณปี 2568 : 450 บาท  (รับสมัคร อายุไม่เกิน 45
ปี ) สมทบ (คู่สมรส บุตร บิดา มารดา สมัครได้)  ค่าสมัคร 1,400 บาท

            ได้รับเงินประมาณ 600,000 บาท เก็บรายปี งบประมาณปี  2568 : 2,250 บาท  (รับสมั คร อายุไม่ เกิน 70 ปี  )
สมทบ (คู่สมรส บุตร บิดา มารดา สมั ครได้)  ค่าสมั ครกรณีพิ เศษถึง 31 สิงหาคม 2568 
          - อายุไม่ เกิน 55 ปี  ค่าสมั คร 4,150 บาท                    - อายุไม่ เกิน 56-60 ปี  ค่าสมั คร 7,150 บาท
          - อายุไม่ เกิน 61-65 ปี  ค่าสมั คร 8,150 บาท               - อายุไม่ เกิน 66-70 ปี  ค่าสมั คร 9,150 บาท

            ได้รับเงินประมาณ 600,000 บาท เก็บรายปีงบประมาณปี 2568 : 2,250 บาท  (รับสมัคร อายุไม่เกิน 70 ปี )
สมทบ (คู่สมรส บุตร บิดา มารดา สมัครได้)  ค่าสมัครกรณีพิเศษถึง 31 สิงหาคม 2568 
          - อายุไม่เกิน 55 ปี ค่าสมัคร 4,150 บาท                    - อายุไม่เกิน 56-60 ปี ค่าสมัคร 7,150 บาท
          - อายุไม่เกิน 61-65 ปี ค่าสมัคร 8,150 บาท               - อายุไม่เกิน 66-70 ปี ค่าสมัคร 9,150 บาท
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1818แนวโน้ มการพั ฒนาในอนาคตแนวโน้มการพัฒนาในอนาคต

          แนวโน้มการพัฒนาของสมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงินสหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์(สฝอ.)  กำลังก้าวสู่

ยุคการปรับเปลี่ยนกระบวนการทำงานให้ทันสมัยและยั่งยืนมากขึ้น โดยมีทิศทางการพัฒนาที่น่าสนใจในปี 2569 และอนาคต

ดังนี้ครับ:

1. การเปลี่ยนผ่านสู่ระบบดิจิทัล (Digital Transformation)

​นี่คือหัวใจหลักของการพัฒนา สมาคมกำลังเร่งปรับปรุงระบบฐานข้อมูลและซอฟต์แวร์ใหม่เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพ

        -  ระบบตรวจสอบออนไลน์ สมาชิกจะสามารถตรวจสอบสถานะการชำระเงิน จำนวนเงินสงเคราะห์ และข้อมูลส่วน

บุคคลใบเสร็จรับเงิน ได้ผ่านสมาร์ทโฟนหรือเว็บไซต์

        -  การลดใช้กระดาษ  ได้แก่ การส่งใบสมัครหรือเอกสารขอรับความช่วยเหลือรวมทั้งใบเสร็จรับเงิน  จะเปลี่ยนมาเป็น

รูปแบบอิเล็กทรอนิกส์มากขึ้น เพื่อความรวดเร็วและลดข้อผิดพลาด

2. การเพิ่มพูนสิทธิประโยชน์และสวัสดิการ

​สมาคมมีแนวโน้มที่จะขยายขอบเขตการดูแลสมาชิกให้ครอบคลุมมากกว่าแค่การสงเคราะห์เมื่อเสียชีวิต  เช่น  

        - ​การช่วยเหลือภัยธรรมชาติ

        - การพัฒนารูปแบบการขอรับความช่วยเหลือกรณีประสบภัยพิบัติให้เข้าถึงง่ายและฉับไวขึ้น

        - ​กองทุนสวัสดิการสมาชิก:เพื่อช่วยเหลือสมาชิกในยามวิกฤต หรือการร่วมมือกับสหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์

เพื่อมอบสิทธิพิเศษด้านดอกเบี้ยหรือเงินฝาก

3. การบริหารงานเชิงรุกด้วยข้อมูล(Data-Driven Organization)  ได้แก่

        -  ​ความโปร่งใส: การนำระบบบัญชีที่มีมาตรฐานและตรวจสอบได้แบบ Real-time มาใช้ เพื่อสร้างความเชื่อมั่นให้กับ

สมาชิกว่าเงินสะสม เงินสงเคราห์ และเงินที่สะสมในการบริหารจัดการของสมาคมฯ ได้รับการดูแลอย่างปลอดภัย

        -  ​การวิเคราะห์ข้อมูลสมาชิก: นำข้อมูลอายุและจำนวนสมาชิกมาประเมินความเสี่ยงและวางแผนการเงินในระยะยาว

เพื่อให้มั่นใจว่าสมาคมจะมีความมั่นคงเพียงพอต่อการจ่ายเงินสงเคราะห์ในอนาคต

4. การสร้างเครือข่ายและความสัมพันธ์ (Networking)

        -  ​การขยายฐานสมาชิก  จะมุ่งเน้นไปที่ทายาทของผู้ฝากเงินหรือบุคลากรทางการศึกษาที่เข้ามาใหม่ เพื่อสร้างสมดุล

ของโครงสร้างอายุสมาชิก

        -  ​การสื่อสารผ่าน Social Media  โดยการใช้ LINE Official Account หรือ Facebook ในการแจ้งข่าวสารและเตือน

การชำระเงิน เพื่อลดปัญหาการขาดส่งเงินจนเสียสิทธิ์

       ท้ายสุดนี้ทางคณะกรรมการดำเนินงานของสมาคมฌาปนกิจของผู้ฝากเงินสหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์(สฝอ.)  ยินดี

รับฟังข้อคิดเห็นและการเสนอแนะที่จะเป็นประโยชน์ในการพัฒนาสมาคมฯ ให้มั่นคง ดำเนินการไปอย่างถูกต้องตามข้อบังคับ

และบริการสมาชิกอย่างรวดเร็ว  ฉับไว และบริการด้วยใจที่เป็นดุจญาติพี่น้องของสมาชิกและทายาททุกคน

ด้วยความรักและความปรารถนาดีอย่างแรงกล้าของพวกเราคณะกรรมการสมาคมฯ สฝอ.ทุกคนครับ

​

          แนวโน้มการพัฒนาของสมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงินสหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์(สฝอ.)  กำลังก้าวสู่

ยุคการปรับเปลี่ยนกระบวนการทำงานให้ทันสมัยและยั่งยืนมากขึ้น โดยมีทิศทางการพัฒนาที่น่าสนใจในปี 2569 และอนาคต

ดังนี้ครับ:

1. การเปลี่ยนผ่านสู่ระบบดิจิทัล (Digital Transformation)

​นี่คือหัวใจหลักของการพัฒนา สมาคมกำลังเร่งปรับปรุงระบบฐานข้อมูลและซอฟต์แวร์ใหม่เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพ

        -  ระบบตรวจสอบออนไลน์ สมาชิกจะสามารถตรวจสอบสถานะการชำระเงิน จำนวนเงินสงเคราะห์ และข้อมูลส่วน

บุคคลใบเสร็จรับเงิน ได้ผ่านสมาร์ทโฟนหรือเว็บไซต์

        -  การลดใช้กระดาษ  ได้แก่ การส่งใบสมัครหรือเอกสารขอรับความช่วยเหลือรวมทั้งใบเสร็จรับเงิน  จะเปลี่ยนมาเป็น

รูปแบบอิเล็กทรอนิกส์มากขึ้น เพื่อความรวดเร็วและลดข้อผิดพลาด

2. การเพิ่มพูนสิทธิประโยชน์และสวัสดิการ

​สมาคมมีแนวโน้มที่จะขยายขอบเขตการดูแลสมาชิกให้ครอบคลุมมากกว่าแค่การสงเคราะห์เมื่อเสียชีวิต  เช่น  

        - ​การช่วยเหลือภัยธรรมชาติ

        - การพัฒนารูปแบบการขอรับความช่วยเหลือกรณีประสบภัยพิบัติให้เข้าถึงง่ายและฉับไวขึ้น

        - ​กองทุนสวัสดิการสมาชิก:เพื่อช่วยเหลือสมาชิกในยามวิกฤต หรือการร่วมมือกับสหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์

เพื่อมอบสิทธิพิเศษด้านดอกเบี้ยหรือเงินฝาก

3. การบริหารงานเชิงรุกด้วยข้อมูล(Data-Driven Organization)  ได้แก่

        -  ​ความโปร่งใส: การนำระบบบัญชีที่มีมาตรฐานและตรวจสอบได้แบบ Real-time มาใช้ เพื่อสร้างความเชื่อมั่นให้กับ

สมาชิกว่าเงินสะสม เงินสงเคราห์ และเงินที่สะสมในการบริหารจัดการของสมาคมฯ ได้รับการดูแลอย่างปลอดภัย

        -  ​การวิเคราะห์ข้อมูลสมาชิก: นำข้อมูลอายุและจำนวนสมาชิกมาประเมินความเสี่ยงและวางแผนการเงินในระยะยาว

เพื่อให้มั่นใจว่าสมาคมจะมีความมั่นคงเพียงพอต่อการจ่ายเงินสงเคราะห์ในอนาคต

4. การสร้างเครือข่ายและความสัมพันธ์ (Networking)

        -  ​การขยายฐานสมาชิก  จะมุ่งเน้นไปที่ทายาทของผู้ฝากเงินหรือบุคลากรทางการศึกษาที่เข้ามาใหม่ เพื่อสร้างสมดุล

ของโครงสร้างอายุสมาชิก

        -  ​การสื่อสารผ่าน Social Media  โดยการใช้ LINE Official Account หรือ Facebook ในการแจ้งข่าวสารและเตือน

การชำระเงิน เพื่อลดปัญหาการขาดส่งเงินจนเสียสิทธิ์

       ท้ายสุดนี้ทางคณะกรรมการดำเนินงานของสมาคมฌาปนกิจของผู้ฝากเงินสหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์(สฝอ.)  ยินดี

รับฟังข้อคิดเห็นและการเสนอแนะที่จะเป็นประโยชน์ในการพัฒนาสมาคมฯ ให้มั่นคง ดำเนินการไปอย่างถูกต้องตามข้อบังคับ

และบริการสมาชิกอย่างรวดเร็ว  ฉับไว และบริการด้วยใจที่เป็นดุจญาติพี่น้องของสมาชิกและทายาททุกคน

ด้วยความรักและความปรารถนาดีอย่างแรงกล้าของพวกเราคณะกรรมการสมาคมฯ สฝอ.ทุกคนครับ



สมาคมฌาปนกิจสงเคราะห์ของผู้ฝากเงินสหกรณ์ออมทรัพย์ครูอุตรดิตถ์

 โปร่งใส 
ฉับไว 
ใส่ใจ 
บริการ 

ทำ งานเป็ นที ม

 โปร่งใส 
ฉับไว 
ใส่ใจ 

บริการ 
ทำงานเป็นทีมทีมคุณภาพ : 

ทีมคุณภาพ : 

ทีมคุณภาพ : ทีมคุณภาพ : 

ตั้งอยู่เลขที่ 39 หมู่ 5 ต.บ้านเกาะ อ.เมืองอุตรดิตถ์ 
ติดต่อสอบถามได้ที่เจ้าหน้าที่สมาคม โทร 093-1917887 หรือ 088-2902484 

เวลาทำการจันทร์-ศุกร์ 08:30-16:00 น. 


